3000 3000

|
JUFAR#F R{FTL45x45x4 ## 0O125x125x4.5
o y/y. == 1 +h
= | S \
oI RAIRRIK? | b
Seasaas | i
ERRERRIRIIIEK.
RIS | o -
BRI RRRKCRIK ‘ S ‘ LO . BE 4=
esaaay l = | 3 AT - ARG HR < EEAE
% EREiH ! - o g
: 3. 2x50mm B | é = | x TL—k
; ( ) % 5 ik IR#B.N
: | 3 | ! M8x20
S . O oS _"H(j ) X
| o
: T‘ S s / : hd
: L i ARG ARiZB
1 ! ——
s \ BK#R 04 || = =7 T/ M10x20
| 3 - \ HSE 6 JL— B I\ |
B
! 2 | B R —
o | (=3 . nl i STEEM >
AR RATLA5x45x4 || 3 = | oY ‘
T 2 ‘ AMTRE
[ | 3 |
Irs) =
~ ‘ i IR
T
| | IS4 F
©
| = P + vk MO
A 37
| | - | AT Wi0x20
| | 2 8 ‘ e
‘ FLATAR#Z R{FLA5x45x4 © N |
/ | | | y |
! - t SISO mexz2 =S ==
| woraLs— 03 || A LoTER 4D | i 15 (o —
O 0Tt 0 202020000 200t teteSetetetetete! © i *IH 1:]' 'E"E%E i
QRIRIEIRIIRIKIIERIELRIERRS ] N AT 5 if N
i ' e SR IRIRIRAL S 2y hRILAT—
‘ ‘ O o o e S a e e e tote! ‘
B e e e tatototototototototeteteteret o
- . . . . . . ——— z x S ¥ Py =1 30x13 _ -
I = | P> = ST 6010 Jr o T AR BN B
(=]
| | o il S 3 %
‘ ~ o5
HiN i Y T gzt | | il £ £
‘ [ = = BFE—R

FRAR
B.N +6x25
e ,/7 |

=

B2 613\ FLIHIAG = |
S \ n#me
#EE+B. N M8x25

M6x30 ] ] -
o bt I B bR (FLATARAR 5 FR) Bt S

- J\/,A

I
800 1900 *y bRILE—
30x13

IE m X

= E#5 4-D16
(8§=1.750) Hoop 4-D10

B m X
(8=1./50)

4@4
!
400

<BREFE>

BIEDBNDH DIHEAMADKE L. WABITBE > -FU/KFEQREMAEIC & Y ATOBIRA
AV — b EBROBROBNANHY FTOTHRIR. KEFVLZETo>TIEELY,
BLICKAKEEVRETES 24T - EROBWRIT OV THHEBEEZRALIRET,

=
p=rd

5SS HE000 | No, Sshe0l
(BEH &) BFE : BNSTERE BELES - AETHISED CRENICER,

(R EHHRIBT NN/ DBA . JFE @Mk Sx




